

---

## **Achiziționare de Lucrări în cadrul proiectului " REABILITAREA CLĂDIRII SEDIULUI PRIMĂRIEI ȘI A CONSILIULUI LOCAL DIN DITRĂU PENTRU A ÎMBUNĂTĂȚI SERVICIILE PUBLICE PRESTATE LA NIVELUL UNITĂȚILOR ADMINISTRATIV-TERITORIAL"**

I.D.: 84831633

Documente participare:

- Formulare\_final\_ditrau\_primarie.doc
- Formularul propunerii de contract primarie.pdf
- 01-2022 Ditri Polg Hivatal PT 1.pdf
- FisaDate\_DF1185361.pdf
- DUAЕ\_CERERE\_232067.xml
- 002 F1 F2 F3 F4\_DITRO\_05.05.PDF

---

Data publicarii	20.07.23	Coduri CPV	45453000-7
-----------------	----------	------------	------------

---

Termenul limita pentru depunere:	04.08.23	Pretul estimativ:	1.484.173,31 RON - 1.484.173,31 RON
----------------------------------	----------	-------------------	-------------------------------------

---

---

Descriere: Comuna Ditrău, județul Harghita, a obținut finanțare pentru investiția "REABILITAREA CLĂDIRII SEDIULUI PRIMĂRIEI ȘI A CONSILIULUI LOCAL DIN DITRĂU PENTRU A ÎMBUNĂTĂȚI SERVICIILE PUBLICE PRESTATE LA NIVELUL UNITĂȚILOR ADMINISTRATIV-TERITORIAL", prin Planul Național de Redresare și Reziliență Componenta C10 — Fondul Local, Investiția I.3

Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale. Investiția vizează reabilitarea clădirii sediul Primăriei și al Consiliului Local din comuna Ditrău, renovarea moderată conform recomandării Comisiei privind renovarea clădirilor nr. 2019/786 presupune economii de energie primară cuprinse între 30%-60%. Starea buna a pereților exteriori ai blocurilor permit aplicarea anvelopei pentru îmbunătățirea confortului termic. Îmbunătățirea confortului termic nu va conduce la înrăutățirea rezistenței și a stabilității în exploatare în spiritul Legii 10/95 republicat în 2007 și al codului Codul de proiectare P100-3/2008. Lucrările propuse a fi realizate prin proiect sunt 100% lucrări eligibile și vizează creșterea eficienței energetice a clădirilor prin lucrări de reabilitare termică a elementelor de anvelopă a clădirilor, după cum urmează: Se va termoizola pereții exteriori la parter, etaj și la mansardă Fațada principala a clădirii din motive de conservare a aspectului arhitectural nu se termoizolează, pereții clădirii sunt destul de groși pentru a permite acest lucru Se va termoizola placa peste etaj Se va înlocui toate corpurile de iluminat cu corpuri de iluminat cu eficiență energetică ridicată și durată mare de viață. Se vor monta panouri fotovoltaice. Se va reface sistemul de iluminat de siguranță cu corpuri de iluminat pentru marcarea căilor de evacuare, pentru marcarea hidranților interiori și iluminat împotriva panicii. Vor fi instalate senzori de mișcare în casa scării și pe coridoare. In aripa Sud estica se dorește montarea unei ascensor exterior care permite accesul persoanelor cu dizabilități prin terasa exterioară de la etaj a clădirii in birourile din nivelul superior al clădirii. Obiectivul general al investiției "REABILITAREA CLĂDIRII SEDIULUI PRIMĂRIEI ȘI A CONSILIULUI LOCAL DIN DITRĂU PENTRU A ÎMBUNĂTĂȚI SERVICIILE PUBLICE PRESTATE LA NIVELUL UNITĂȚILOR ADMINISTRATIV-TERITORIAL" este renovarea energetică moderată a clădii, contribuind astfel la îmbunătățirea furnizării de servicii publice la nivel local din punct de vedere : - al dezvoltării vieții socio-comunitare- acest spațiu la nivelul satului reprezintă un spațiu administrativ important care va deveni accesibilă și pentru persoane cu dizabilități locomotorii (în acest sens proiectul prevede un lift adaptat la cerințele populației cu dizabilități fizice). - economic - prin reducerea costurilor legate de cheltuielile operaționale ale sediului primăriei, reducerea cheltuielilor cu energia - al eficienței energetice și a mediului - prin reducerea necesarului de energie primară, și prin reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră, fapt demonstrat și prin auditul energetic elaborat. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire in a 5-a zi inainte de termenul limita de depunere a ofertelor. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor este de 10. Nota: Autoritatea contractanta nu este obligata sa raspunda solicitarilor de clarificari / informatiilor suplimentare care nu au fost adresate in termenul stabilit , invocat mai sus.

---